



Именной лабораторный комплекс ПАО «Газпром» предназначен для будущих машинистов технологических процессов

# Этапы партнерства - стратегия преемственности поколений

Подготовка молодых квалифицированных кадров для стремительно развивающегося производства является приоритетным направлением для ООО «Газпром трансгаз Ухта». Предприятие регулярно вводит в действие новые объекты, поэтому возрастает потребность в квалифицированных специалистах и обеспечении преемственности поколений.

Более 45 лет взаимовыгодное сотрудничество связывает ООО «Газпром трансгаз Ухта» и Ухтинский государственный технический университет (УГТУ), с 2012 года являющийся опорным вузом ПАО «Газпром». В рамках стратегического взаимодействия открыты новые специальности для газовой промышленности, постоянно оснащается и модернизируется материально-техническая база университета, организуются студенческие практики, дочерние общества компании участвуют в распределении выпускников, осуществляется сотрудничество в области дополнительного образования, научного взаимодействия, международной деятельности, оказывается поддержка в проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий.

В рамках реализации программы сотрудничества ПАО «Газпром» с УГТУ в здании Горно-нефтяного колледжа открыт новый лабораторный комплекс по металловедению. Он включает в себя аудиторию на 25 слушателей, оснащённую мультимедийным оборудованием, и лабораторию для проведения опытных работ. Лабораторный комплекс предназначен для будущих машинистов технологических процессов, которые преимущественно обслуживают буровые установки. Ежегодно здесь выпускали порядка 50 таких специалистов, но из-за высокой востребованности профессии на рынке топливно-энергетического комплекса в этом году увеличили приём учащихся до 100 человек.

В Горно-нефтяном колледже также произведены реконструкция профориентационной рекреации

на первом этаже и капитальный ремонт актового зала вместимостью 250 человек. Для проведения мероприятий приобретены звуковое и световое оборудование.

23 объекта оборудованы и реконструированы в рамках партнерства ПАО «Газпром» с вузом. Это рекреации в корпусах А и Л, многочисленные именные аудитории и лаборатории (в том числе 3D-моделирования и прототипирования), открытые промышленные площадки Учебно-практического полигона, читальный зал им. Ю. А. Спиридонова, музей геологии им. О. С. Кочеткова и др.

Сотрудничество с Ухтинским государственным техническим университетом - одно из приоритетных направлений предприятия в области подготовки квалифицированных кадров. Многие выпускники вуза становятся нашими сотрудниками, - отметил Евгений Гусев, заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Ухта».

Материалы подготовлены Службой по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



## СПРАВКА

Коллектив ООО «Газпром трансгаз Ухта» насчитывает более 13 500 человек, из них порядка двух тысяч являются выпускниками Ухтинского государственного технического университета.

Самые востребованные направления по программам высшего образования подготовки специалистов газовой отрасли:

- > «Нефтегазовое дело»
- > «Электроэнергетика и электротехника»
- > «Стандартизация и метрология»
- > «Строительство»

53 студента обучаются в Ухтинском государственном техническом университете по целевым договорам с ООО «Газпром трансгаз Ухта». После окончания вуза всем будет предложено трудоустроиться в подразделения предприятия.